

淄博加强旅游包车客运安全管理, 核查车辆安全状况及资质

严禁旅行社租用无资质黑车

本报6月11日讯(记者 李超) 近日,市旅游局与市交通局联合下发通知,要求加强旅游包车客运安全管理,严禁旅行社租用无客运经营资质的“黑车”、异地经营的外地车辆。

通知要求,旅行社租用客运车辆时,要认真审核客运车辆的《道路运输证》及驾驶员的从业资格证件等有效证件。双方必须签订书面租车合同。

各区(县)道路运输管理机构按照“谁签字、谁发放、谁负责”的原则,严格车辆安全技术状况及相应资质核查,确保车辆及驾驶员符合规定条件。客运包车牌仅限一个运次时间内有效,严禁同一车辆一运次签发两张或两张以上包车牌。旅游客运企业不得擅自扩大包车牌的使用范围和延长有效时间,不得发放起始地均不在车籍地的包车牌,违者

按客运管理有关规定给予处罚。

各县(区)交通运输主管部门和市运管处将加强对旅游客运企业动态监控主体责任的监督检查,及时纠正违法违规行为,做到车辆和驾驶员动态监管的全覆盖。严禁客运车辆当日晚22时至次日凌晨6时在三级以下或达不到安全通行条件的道路行驶,严格执行客运车辆凌晨2点至5点停车休息制度。旅游包车

客运企业要加强对车载卫星定位装置的维护和检测,充分运用系统平台及时纠正超速、疲劳驾驶等违章行为。

各级交通运输监察机构将加大检查力度;对非法从事旅游包车客运的车辆进行重点打击和严厉处罚,对租用黑车或不按规定租用车辆的,按照相关规定处理的同时,要抄告旅游主管部门予以严肃处理。

建桥小学翰墨飘香

栀子飘香,榴花明艳,在这充满生机的初夏时节,张店建桥小学五年级的傅琪文同学于6月5日下午成功举办“其文其法——个人书画展”。

参加展出的20多幅书画作品让整个校园散发着淡淡的墨香,吸引了全校师生前来参观。为了最大限度地激发孩子学习书法的兴趣,给孩子更大的鼓励,学校还非常荣幸地邀请到了中国美协会员、淄博籍画家李杰先生,周村区书画院院长刘树林先生,中国书协会员王波先生作为嘉宾对傅琪文同学的书画作品和学校的书法教育进行点评。

书法是中华上下五千年来的优秀文化传统,建桥小学自2003年建校以来就把书法教育作为学校重点工作之一,着力打造“书法落笔秀”工程。学校从一年级开始开设书法课,并配有专门的书法教师。课下,孩子们还可以到书法教室参加兴趣班,一切努力,只为让每个走出建桥校门的学子都能写一手漂亮的字,用实际行动继承和弘扬中华书法艺术,本次活动的举行,更是极大地促进了学校的书法教育向更高的方向迈进。

(范立贞)

一夜风雨后,朋友圈争晒蓝天

昨日淄博能见度全省排第四,明天局地或有雨

本报6月11日讯(记者 刘晓) 10日夜间的一场大风和降雨过后,11日,淄博空气质量指数达到良好等级,空气能见度更是达到25.6千米,列全省第四。

据省环保厅监测数据显示,11日8时,全省能见度排名前四位的城市分别是菏泽49.4千米,烟台34.9千米,泰安28.1千米,淄博25.6千米。另据环保部数据中心监测数据显示,11日0时至17时,淄博空气质量指数均在100以下,为良好级别。淄博的蓝天刷爆了朋友圈。

11日,不少市民纷纷在微信朋友圈争晒淄博蓝天。

据了解,进入6月份以来,淄博已出现两次良好天,分别为4日、5日。“昨晚降雨虽不是很大,但风力较强,对污染物的扩散起了很重要的作用。此外,淄博周边地市雨量不小,在净化当地空气的同时,也为淄博减少了外来污染。”气象部门工作人员介绍。

市气象台预计,接下来的几天还将出现大风天气,13日还将有一次降水过程,届时空气质量



11日,淄博重现久违的蓝天。

本报记者 王鸿哲 摄

会进一步转好。“总体来看,周末的气温较凉爽,适宜出游。下周二起气温将逐步回升,重回35℃以上,提醒市民注意防范。”工作人员介绍。

据市气象台预报,未来几天淄博天气情况如下:12日,晴转多云,南风3到4级,气温19~33℃;13日,多云转晴,局部有雷雨或阵雨,南风转北风2到3级,

气温17~30℃;14日,晴转多云,北风转南风2到3级,气温17~30℃;15日,晴转多云,南风2到3级,气温18~32℃;16日,晴转多云,南风2到3级,气温19~36℃。

房地产开发企业引入信用评价,B、C级企业将成重点监管对象

工程出质量事故影响房企信用

本报6月11日讯(记者 臧振) 近日,记者从市住建局获悉,为进一步规范房地产市场秩序,淄博市出台了房地产开发企业信用评价管理暂行办法。通过信用评价,将房地产开发企业划分为五个等级,C级最低。开发企业如有发生重大质量事故等7类行为,将直接被划入C级。

开发企业信用评价实行实

时评价和年度评价两种方式。实时评价是指信用评价系统每天根据企业信用信息的变化,进行量化加减分,计算出企业即时信用记分。年度评价是指以每年3月15日为截止日,根据企业信用记分情况,确定截止日上一年度的企业信用评价等级。开发企业信用评价等级分为AAA、AA、A、B、C五个等级。

在本年度内,企业有下列行为之一的,信用评价等级直接评定为C级:开发企业原因导致建设工程发生重大质量、安全事故,造成严重后果的;开发企业原因导致拖欠工程款,情节严重的;在开发经营活动中,开发企业原因造成群体上访,影响恶劣的;开发建设项目未按规划要求和开发合同约定进行开发建设,

造成严重后果的;本年度内受到省、市人民政府通报批评的;企业在信用评价工作中提供虚假资料,影响信用评价结果的客观真实性,造成恶劣影响的。

被评为B、C级的企业将列为重点监管对象;下一年度从严控制企业资质核(升)级条件;对C级信用企业在下一年度中从严控制开发建设新的项目。

上周6河流断面出现水质超标

本报6月11日讯(记者 刘晓) 近日,市环保局发布上周空气质量情况。各区县良好天数最多的是沂源,为7天;最少的是张店和临淄,均为1天。与去年同比,各区县良好天数均减少,张店区减少最多,减少4天。

本周河流断面水质超标的点位分别为张店区游淄河张钢北、张店区猪龙河裕民桥站、淄川区孝妇河南外环站、博山区孝妇河西龙角站、桓台县乌河入预备河、文昌湖区范阳河张博辅线。

土地转让

我在淄博市文昌湖旅游度假区新征土地一处,现部分对外转让,有意购买者请与以下电话联系

13589554683
13589554603

声明

淄博鑫安建筑设备租赁有限公司,注册号:370302200601114,申请注销。备案通知书号:(文)登记私备字[2015]第0006号。

清算组成员:王学良、吴伟、乔芳。

特此声明